

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:284370-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kielce: Pojazdy pogotowia  
2023/S 092-284370**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 074-221888)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Świętokrzyskie Centrum Ratownictwa Medycznego i Transportu Sanitarnego w Kielcach

Adres pocztowy: ul.Św. Leonarda 10

Miejscowość: Kielce

Kod NUTS: PL721 Kielecki

Kod pocztowy: 25-311

Państwo: Polska

E-mail: [lukasz.adamczyk@scrmits.pl](mailto:lukasz.adamczyk@scrmits.pl)

Tel.: +48 413612344

Faks: +48 43617343

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.scrmits.pl](http://www.scrmits.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa ambulansu sanitarnego typu C przeznaczonego do zabudowy na ambulans neonantologiczny wraz z zabudową na ambulans neonantologiczny i wyposażeniem

Numer referencyjny: TP/55/2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

34114100 Pojazdy pogotowia

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiot zamówienia obejmuje następujące pozycje:

Ambulans sanitarny typu C,  
Laweta pneumatyczna szt. 1  
Transporter wielopoziomowy szt.1  
Defibrylator transportowy szt. 1  
Lodówka sprężarkowa szt. 1  
Kompresor powietrzny (sprężarka) szt. 1  
Przetwornica prądu szt. 1  
Butla tlenowa 10l szt. 2  
Butla powietrzna 10l szt. 2  
Reduktory szt. 4  
Inkubator szt. 1  
Adapter do montażu platformy nośnej inkubatora szt. 1  
Ssak akumulatorowo-sieciowy szt. 1  
Pompa strzykawkowa szt. 3  
Pompa objętościowa szt. 1  
Stacja/stacje dokujące dla 4 pomp  
Butla tlenowa 2,7l szt. 2  
Przepływomierz ścienny szt. 1  
Kardiomonitor szt. 1  
Respirator noworodkowy szt. 1  
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Specyfikacja Warunków Zamówienia

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
09/05/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 074-221888](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Zamiast:  
Data: 17/05/2023  
Czas lokalny: 09:00  
Powinno być:  
Data: 23/05/2023  
Czas lokalny: 09:00  
Numer sekcji: IV.2.7  
Zamiast:  
Data: 17/05/2023  
Czas lokalny: 09:30  
Powinno być:  
Data: 23/05/2023  
Czas lokalny: 09:30  
Numer sekcji: IV.2.6  
Zamiast:

Data: 14/08/2023

Powinno być:

Data: 20/08/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**